
Referat af SB-møde 071025 
 
Deltagere:  

 
Pia, formand for skolebestyrelsen 
Mie, næstformand for skolebestyrelsen 
Malene, forældrerepræsentant 
Betina Storm, Forældrerepræsentant 
Karina Edel, forældrerepræsentant 
Laura, Elevrådsformand 
Nikolaj, Næstformand elevrådet 
Frederik: Elevråd 
Sigrid: Elevråd 
Charlotte Burke, Medarbejderrepræsentant 
Christian Weber, Medarbejderrepræsentant 
Mette Vølund Poulsen, TR DLF 
Karen Gerner Thomsen, afdelingsleder 
Allan Kjærgaard, viceskoleleder 
Susanne Hartwigsen, skoleleder 
 
 
 

1. Bestyrelsens synlighed for skolens forældre.  
Vi foreslår, at referater sendes ud på Aula til skolens forældre, så vi løbende kan gøre opmærksom 
på, hvad vi arbejder med. Måske er det også en idé at lægge dagsorden ud til alle forældre, så de 
ved hvilke punkter, der kommer til at blive behandlet. 
 
På forældremøderne foreslår vi, at der hvert år er afsat tid til at forældrene orienteres om 
bestyrelsens arbejde i det forgangne år, men måske også årshjul for denne komme års arbejde. 
Tid til egen refleksion. 
Opsamling eller evt. kommentarer. 
 
Referater lægges på nuværende tidspunkt ud på skolens hjemmeside.  
 
Bestyrelsen foreslår:  
- Synlighed i form af billeder/ plakat af bestyrelsen 
- Hvis dagsorden kommer ud før et møde, skal man kunne nå at sortere i en stor datamængde.  
- Dagsorden og/ eller referatet kunne udkomme på Aula 

Forældrene kan dermed stille spørgsmål ind i bestyrelsen ift. dagsordenen 
- Skolebestyrelsen repræsenteres på forældremøderne i august måned og fortæller om årets 

gang. 
- Bruge elevrådet endnu mere ind i skolebestyrelsesarbejdet.  
- Informer gerne på forældremøderne, hvad der er skolebestyrelsens gebet. Hvad kan man bruge 

skolebestyrelsen til (i punktform).  
- Det kunne også være fint, hvis der er en fra skolebestyrelsen, der deltager i forældremøderne i 

august og fortæller om de ting, der er arbejdet med i årets løb.  
- Gerne et afsnit i Bakkeskolens folder omkring skolebestyrelsens arbejde og område.   
 
Beslutning 
Dagsorden og referat på Aula.  
Vedr. plakat i forhallen: Susanne inviterer skolebestyrelsen til omfoto d. 21/10-25 kl. 9.30-12.00 
Bestyrelsen deltager i forældremøderne ved skoleårets start og fortæller om det forgangne år, og 
hvad bestyrelsen kan bruges til.  
 
 



 
2. Ordensregler til godkendelse.  

Bestyrelsen har gennemarbejdet den gamle beskrivelse af Bakkeskolens ordensregler. Ledelsen har 
sammenskrevet bestyrelsens kommentarer fra sidste møde. 
Pia læser ordensreglerne op. 
Er der yderligere kommentarer eller bemærkninger til de reviderede ordensregler eller kan den 
godkendes? 
 
- Kunne der på et tidspunkt ses på at 7-9 også skal være ude.  
- Skal der tilføjes noget omkring at gå på gangene.  
- Der henvises til sneregler – hvor findes de henne?  
- Sætningen ”at gå til rette vedkommende…” er måske lidt kludret.  
- Forældrenes erstatningsansvar må gerne skrives direkte frem.  
- Det omkring tøjet, skriv ud på Aula før det doneres til genbrug.  
- Mobilfri afslutning på skoledagen. Elever hænger ud efter skoletid og ser youtube i stedet for at 

gå hjem eller i Værestedet. Her arrangeres også legeaftaler.  
Lav en regel omkring afslutningen på dagen.  

- Hvem er ordensreglerne skrevet til? Børnene, forældrene, lærerne…? Ved forældre hvad de 
skal gøre, hvis deres barn har ødelagt andre børns ting. Hvordan sikrer vi, at det kommer ud og 
bliver forankret? Hvordan får den et liv? 

- Skulle ordensreglerne gennemgås i klasserne? 
- En regel omkring scootere og elcykler.  

 
Udover drøftelsen omkring skolens regler, blev der snakket om en tendens (måske), hvor eleverne 
ødelægger hinandens og skolens ting.  

 
Hvordan får ordensreglerne liv? Når ordensreglerne er godkendt: 
- Samling 0-4 
- Samling 5-9 
- Skriv til alle forældre på Aula 
- Infomøde for medarbejderne.  
 

3. Orientering.  
Nyt fra brugernævnsmødet den 6. oktober, hvor temaet er Folkeskolens kvalitetsprogram og 
Trivselskommissionen 
 
Susanne, Malene og Karen var til brugernævnsmøde i går. Det er temamøder for skolebestyrelser, 
skoleledelser og  
Der var i går et oplæg med Lene Tanggaard, som sidder i trivselskommissionen. Det var et ret godt 
og positivt oplæg. Overordnet set er trivselsudfordringen ikke så voldsom, som det fremstilles i 
medierne. Hun talte også fint om forældrerollen. 
 
Kommissionens trivselsforståelse:  
”Man trives, når man overordnet set er glad for sit liv. Man trives, når man kan udvikle sig, udfolde 
sine evner samt indgå i og bidrage til fællesskaber. Man kan trives, selvom man oplever perioder 
med modgang og udfordringer. Der afgørende er, om man kan håndtere sådanne perioder.” 
 
 
I foråret kommer der brugernævnsmøde igen, hvor folkeskolens kvalitetsprogram er på igen. Her 
kommer det til bl.a. at omhandle karakterer i 6. og 7. klasse, projektopgaven i 9. klasse. Temaer som 
de forskellige skolebestyrelserne skal diskutere.  
 

 
4. Vi besøger skolens legeplads.  

Vi ser først det nye område ved indskolingen og mellemtrinnet.  
Orientering om skolens gamle tandlægegrund, hvor vi har søgt og fået fondsmidler til at opføre en 
bålhytte. 
 



- Vi besøgte legepladsen.  
 
 

  
 
 
 
 

Årshjul for skolebestyrelses arbejde i 2025-26 
Møde 1   september      Indsigt i Bakkeskolens Handletrappe (Bæredygtige fællesskaber) 
Møde 2   oktober           Folkeskolens Kvalitetsprogram. Hvor langt er vi med det? 
Møde 3   december       Budgetønskerne for 2026 præsenteres. Princip for skole- hjemsamarbejdet 
(bæredygtige fællesskaber)                 
Møde 4   februar           Budget 2026 godkendes. 
Møde 5   april                Folkeskolens Kvalitetsprogram fortsat. Hvor langt er vi med det? 
Møde 6   juni                Evt. iIndsigt fra SFO 

 

 


